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Alumni Feedback was collected from Alumni the with the help of questionnaire 

based on satisfaction on curriculum, infrastructure facilities and over all 

institution activities. The data collected is analysed with the help of percentage 

and shown with the help of chart and graph. 

 For each item there are range of score i.e., 1 to 5. the score indicates the following 

level of satisfaction :1. Completely Unsatisfactory 2-Unsatisfactory 3-Neither 4-

Satisfactory 5-Completely Satisfactory 
 

 

The analysis of the feedback collected from Alumni are as under: 

 

1. How do you rate the performance of administration related to student activities: 

 

2. How do you rate the performance of College-related to academic and other activities 
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3. Were you satisfied with the curriculum prescribed for your degree during your term in the college 

: 

 

 

4. What is your feedback regarding co-operation and support received by Staff members : 
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5. How do you rate your participation and overall experience in the institution 

 

 

 

 

 

6. How satisfied you were with the services of various cells of the colleges such as Language Cell, 

Women Cell, Grievance Redressal cell, Training and Placement Cell : 
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7. How would you rate courses on the basis of facilitating an understanding of the theory and 

practices of fundamental principles : 

 

 

 

8. How would you rate the effectiveness of programmes like NSS and NCC in your Character 

Building: 

 

 

 

 

 

 

3.22.2
5.5

49.7

39.4

1 2 3 4 5

2.3

3.3
17.5

27.8

49.1

1 2 3 4 5



In this table the following academic initiatives taken by the college to improve the competence as a 

student: The chart shows the level of satisfaction with the academic initiative. 
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